
ATA DA 65ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO E 
COMUNICAÇÃO  DA  UNIVERSIDADE  ESTADUAL  DE  CAMPINAS  realizada  em  13  de 
setembro  de  2012  às  14  horas  no  miniauditório  do  Centro  de  Computação  da  Unicamp  sob  a 
presidência  do  Prof.  Marco  Aurélio  Amaral  Henriques  e  com o  comparecimento  dos  membros 
titulares Prof. Francisco de A Magalhães Gomes Neto, Prof. Jônatas Manzolli, Prof. José Antonio 
Roversi, Prof. Marcos Tadeu Nolasco. E do membro suplente Prof. Edevar Luvizotto Júnior, que  
assumiu a posição de membro titular. Ausências informadas no prazo regimental: Prof. Clésio Luis 
Tozzi, Prof. Edmundo Madeira, prof. Abimael Aranha Neto, Sr. Antonio Faggiani e prof. Eduardo 
Miranda. Ausências não justificadas:  Prof.  Ricardo de Oliveira Anido e Sra. Edna A R Coloma.  
Participou também a Sra. Alice Midori Okusigue, membro consultivo do Conselho. O Prof. Marco 
iniciou a reunião colocando em discussão a ata da reunião de 13.08.2012. Colocada em votação, a  
ata foi aprovada com duas abstenções. Em seguida, passou-se para o item 1 da Ordem do Dia, que 
tratou da avaliação dos planos de manutenção do PATC 2013. O Prof. Marco falou das mudanças 
recentes:  inserção da PREAC e fusão  da  PFL com a Prefeitura.  Foram destacados alguns  itens 
relativos às demandas apresentadas pelos órgãos como, por exemplo, tablets para o SBU, tratamento 
diferenciado dado à primeira contratação de um serviço, escopo das demandas do GR e acertos nas 
quantidades de micros solicitados para adequação ao limite de 20%. O conselho discutiu cada um 
dos itens destacados e definiu os números finais que deveriam constar em cada um. Em seguida a 
discussão focou na proposta a ser encaminhada à AEPLAN e PRDU com os valores consolidados 
para cada órgão. Após várias análises e considerando o volume de demanda dos órgãos, o aumento 
da demanda por serviços, variações do dólar em relação aos anos anteriores e os efeitos da inflação,  
o  Conselho solicitou que fosse  encaminhada uma proposta  de acréscimo de 15% por  órgão em 
relação à média de dotações deste mesmo órgão nos últimos três anos, excetuando-se valores de 
primeira  contratação  e  os  casos  cujas  solicitações  fossem até  R$30.000,00 (nestes  casos  seriam 
concedidos 100% do solicitado).  A seguir,  o  Prof.  Marco elencou as  justificativas  de ausências. 
Passando aos  informes,  o  Prof.  Marco  informou  os  assuntos  previstos  para  a  próxima  reunião:  
avaliação da proposta PRDU/AEPLAN de valores PATC-2013  a serem incluídos no orçamento, 
avaliação de projetos da linha PATC-2013, avaliação dos relatórios científicos e prestação de contas 
dos projetos FAPESP de Conectividade à Rede ANSP 2010 e 2011 e avaliação do plano de aplicação 
dos recursos da reserva técnica FAPESP de Conectividade à Rede ANSP para 2012. Acrescentou que 
irá solicitar aos membros do ConTIC pareceres referente aos projetos submetidos dentro do PATC 
2013. Informou, também, que a PG respondeu à solicitação feita pela CTIC de proposta de alterações 
da GR-05, enviando várias sugestões de alteração de toda a resolução, assunto que também será 
objeto de discussões futuras no Conselho.  Não tendo mais itens a tratar, a reunião foi encerrada às 
15h35min.
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